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Rans@ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp:  Turbodrill -Getriebe- -Gearbox-  -Variateur-
Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qly. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données technigues Désignation
1 19101.93.12 1 | Gehdusedeckel K Couver Couver @ gauche
2 [9106.93.11 1 | Gehduseteil K Housing Boite d engrenages
" 19106.30.03 Dichtungsmasse ATMOSIT-COMPAKT | Sealing compound |matériaux
( fur Gehause ) d étancheite
" 19101.30.60 2,5 Ltr. Getriebesl HLP 32 2,5 | gear oil 2,51 huile
3 |9120850PA 6 | Zylinderschr. M 8x50 DIN 912-8.8 v. | Bolt Vis TROC
02.95
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rA BE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Turbodrill -Getriebe- ~-Gearbox- ~Variateur-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No, Qty. Technical data. _ Descriplion
Fig. Rélérence Qte, Données techniques Désignation
4 |7346D1220 2 | Spannstift 12x20 DIN 7346 Roll pin Goupille
5 19106,30.09 1 Kurvensegment Plate Chemin de roulemen
6 |933D840PA 1 | 6-ktschr. M 8x40 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
7 |934D8PA 1 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nuf Ecrou H
8 1 | Freilauf komplett Freewheel cpl. Rou libre cpl.
9 19001.26.10 4 | Zugfeder Z 090 Tension spring Ressort
10 {9101.30.87 1 | Federhalter Springretainer Support
11 {9101.30.31 3 | Buchse 20/26/32x25 Bush Bague
12 |3760D20307 3 | Wellendichtring 20x30x7 DIN 3760 Seal Joint
13 |9106.46.11 1 | Eingangswelle Input shaft Arbre d entree
14 {9001.26.03 2 | Getriebenocken Cam shaft Came
15 |9101.30.15 1 Zwischenbuchse Bush Bague
16 |9101.30.45 1 | Buchse 16/22/28x20 Bush Bague
17 19106.30.42 1 | Ausgleichsscheibe 16x26x1 HN 4110 | Washer Rondelle
18 {1481D430 1 | Spannstift 4x30 DIN 1481 Roll pin Goupille
192 {9101.70.00 1 | Stellblech Shiftplate Moute tole
20 |1481D632 I | Spannstift 6x32 DIN 1481 Roll pin Goupille
21 {9106.46.14 1| Stellarm Lever Levier de reglage
22 |9106.31.02 1 | Tensilockschr. M 8x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
23 |9106.31.03 1| Tensilockmutter M 8 verz, Tensilock nut Vis H Tensilock
24 |9106.44 .01 1| Hebel Lever Levier de reglage
25 | 933D825PA 5| 6-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
" | 934D8PA 51 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
26 |603D1035PA 1 | Flachrundschr. M 10x35 DIN 603-8.8y. Bolt Vis TROC
27 19001.30.43 1 | Distanzbuchse Spacer Entretoise
28 |6336D6310 1| Stemgriff 63 M 10 Form K DIN 6336 | Knop Maneton
29 19106.46.17 1| Steg Indicator Indicateur
30 | 933D616PA 1| 6-ktschr. M 6x16 DIN 933-8.8 verz. | Hex. bolt Vis H
31 | 125D A6 ,4A 1| Scheibe A 6,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
" 1 934D6PA 1| 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
32 | 933D1025PA 51 6-ktschr. M 10x25 DIN 933-8.8 verz]| Hex. bolt Vis H
33| 125DA10Q, 5A 6| Scheibe A 10,5 DIN 125 verz. Washer Rondelle
02.95
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Rams@ WERK Ersatzteilliste

Gerédtetyp: Turbodrill -Getriebe- -Gearbox- -Variateur-
Bild Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qte. Données techniques Désignation
34 19106.46.15 1 | Tragblech Bracket Support
35 |125DA8,4A 6 | Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
36 [9106.46.16 1 | Verbindungsstick Bracket Support
37 [(934D10PA 1 | 6-ktmu. M 10 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
38 [127DABA 2 | Federing A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
39 [9106.30.04 1 | Entluftungsschr. GN 522 M 16x1,5 Breather Reniflard avec jauche
40 |7603DC162015 Dichtring C 16x20x1,5 Sealring Joint

AL DIN 7603-AL
41 |910D1615VA 1 | Verschlufischraube Screw plug Visarec

M 16x1,5 DIN 910- 5.8verz.
42 19001.26.06 1 | Getriebeskala Meteringscala Reglette
1 | Getriebe komplett, Gearbox cpl. Variateur cplt.

9106.46.01

Bild-Nr. 1-42

Ref. Nos. 1-42

Rep. 1-42

02.95
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RABE@ WERM Ersaczteilliste

Gerdtetyp: Turbodrill -Dosiergehduse- -Metering unit- -Distribution-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben

Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description

Fig. | Référence Qte. Données technigues Désignation
11 9001.16.01 1 | Dosiergehduse Housing Carter de distributign
21 9001.15.12 1 | Schutzsieb Sieve Grille de protection
3| 9001.15.09 2 | Reinigungsfeder Cleanerspring Ressort de nettoyage
4] 9002.00. 14 8 | Blechschr. 3x16 Platebolt Vis tsle
51 9001.15.07 1 | Rickwand Backplate Paroi arriére

02.95




RABE@ WERK Ersatzteilliste

Gerdtetyp: Turbodrill -Dosiergehduse- -Metering unit- - Distribution -
Bild |  Bestell-Nr. Stack Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical dala. _ Description
Fig. | Rélérence Qle. Données techniques Désignation
6 | 9001.95.01 18 | Tensilockschr. M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
“1 9021DA6,4 18 | Scheibe A 6,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
"19001.11.05 |18 | Klipp-Muttemhalter M 6 KS 100 Clipp-Nutholder |Clips
7| 9001.15.08 1 | Absperrschieber Shutter Trappe de vidange
8| 933D810PA 1 | 6-ktschr. M 8x10 DIN 933-8.8 verz. |Hex.bolt Vis H
91 1587D8QA 1 Hutmutter M 8 DIN 1587-6 verz. Nut Ferou borgne
10| 9001.25.01 1 | Auslaufstutzen Dischargefunnel Ftormoir d'écoulement
11| 933D612PA 4 | 6-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz,|Hex.bolt Vis H
“| 127DA6 4 | Federring A 6 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
12 | 9001,86.03 2 | Lagerdeckel Bearingcover Couvercle
131 9001.15.11 2 | Ausgleichsscheibe Spacer Cale
14 1 9001.95.01 8 | Tensilockschr. M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock
Springwasher Rondelle grower
15| 9001.15.03 1 | Dosierwelle Meterringshaft [|Arbre de dosage
16 | 7346D 3,540 1 | Spannstift 3,5x40 DIN 7346 Rollpin Goupille
17 | 9001.15.06 2 | Feindosierrad Fineseedwheel Roue d petite cannel.
18| 9001.24.01 1 | Grobdosierrad StandardseedwheellRoue & grandes cannel .
19§ 9001.15.05 1 | Reinigungsburste Cleanerbrush Brosse nettoyante
20 | 933D612PA 3 | b-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz.|Hex.bolt Vis H
21| 936D10PA 2 | 6-kmu. M 10 DIN 936-8 verz. Hex.nut Ecrou H
22 | 9001.43.08 1 Kipp~Sterngriff N 10 Knop Maneton
23| 9001.43.03 1 | Dosierwellenkupplung Clutch Verrou
24 | 912D1020PA | 1 | Zyl.Schraube M 10x20 DIN 912-8.8 v .Bolt Vis cylindrique
25| 9001.43.07 1 | Rohrklappsplint 8x45 verzinkt Lynchpin Goupille
26| 9001.15.04 1 | Ruhrwelle Agitatorshaft Arbre agitateur
27| 9001.15.14 3 | Rihrstecker Agitatorfinger |Doigt agitateur
28 | 625D60022RS1 | 2 | Rillenkugellager 6002 2 RS 1 DIN 625 | Ballbearing Roul. & aiguilles
29| 472D3212 2 | Sicherungsring 32x1,2 DIN 472 Circlip Circlip
30 | 9001.43.04 1 | Verbindungsschlauch 105 Ig. Connectingtube |Tuyau de raccordement
31| 9001.43.05 1! Verbindungsschlauch 202 lg. Connectingtube  |Tuyau de raccordement
32 | 7346D528 4 | Spannstift 5x28 DIN 7346 Rollpin Goupille
33| 9001.20.01 1 | Abdrehklappe Calibrationflap |Trappe de contrfle
34 1 9001.15.13 4 | Bundbuchse 12-16-10 Bush Bague
35| 125D13 2-4 | Scheibe 13 DIN 125 verz. Wascher Rondelle

02.95
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RABE@ WERK Ersatzteilliste

Geratetyp: Turbodrill -Dosiergehduse- -Metering unit-  _ Distribution -
Bild Bestell-Nr. Stick | Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. _ Description
Fig. | Référence Qe Donndes techniques Désignation
361 9001.15.10 1| Spannfeder Spring Ressort
37| 1481D3,520 3 | Spannstift 3,5x20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
38| 9001.19.01 1 | Abdrehklappenhebel Lever Levier de trappe
39| 1481D520 1 | Spannstift 5x20 DIN 1481 verz. Rollpin Goupille
40| 9001.21,01 1| Bodenklappe Bottomflap Linguet
411 9001,18.,05 1 | Gummifederelement Rubberspring Silentbloc
42| 9001.18.06 1 | Bugel Fastener Support
43| 9001.18.02 1 | Bodenklappenhebel Lever Levier de linguet
44 | 933D612P 2 | 6-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 Hex.bolt Vis H
45] 934D6P 2 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 Hex.nut Ecrou H
46| 9001.52.01 1 Einlauftrichter Dischargesocket |Ecoulement
47| 9001.00.19 1 Duse @ 63,5 Nozzle Tuyére
48| 9001.45.01 1 | Siederohrbogen Pipebend Coude
49| 933D825PA 5 | b-ktschr. M 8x25 DIN 933-8.8 verz.| Hex.bolt Vis H
50| 127DA8 5 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
51| 934D8PA 9 | 6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex.nut Ecrou H
52 | 931D855PA 4 | b6-ktschr. M 8x55 DIN 931-8.8 verz.| Hex.bolt Vis H
53| 9021D A8, 4 8 | Scheibe A 8,4 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
54 | 933D1220PA 1 | é-ktschr. M 12x20 DIN 933-8.8 verz} Hex.bolt Ecrou H
55| 9001.86.02 2 | Reduzierbuchse Bush ‘Bague
56 | 625D618052RS | 2 | Rillenkugellager 61805 2RS DIN 625 Ballbearing Roul. & aiguilles
57 | 472D3715 2 | Sicherungsring 37x1,5 DIN 472 Circlip Circlip
58 | 9001.81.01 1 | Riegellasche Notch Crémaillére
59 | 9001.82.01 1 | Riegelwelle Lockingshaft Axe de verrou
60 | 9001.83.01 1 | Riegel Lock Verrou
6t | 916D58 1| Gewindestift 5x8 DIN 916 Threaded pin Vis sans féte
62 |4716.12.,00 1| Druckfeder DF-80 verz. Compression spring| Ressort de compr.
63 | 125DA8,4 1 |Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle
64 | 1481D3,516 1 | Spannstift 3,5x16 DIN 1481 verz. Roll pin Goupille
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Gerdtetyp: Turbodrill -Verteiler-  -Distributor head-  -Téte de répartition-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Réiérence Qte. Données techniques Désignation
1 |{9001.46.05 1 | Verteilerkopfboden Distributorbotto Carter de tete
2 |9001.46.03 1 | Verteilerkopfring Distributorring Courronne de répa .
3 [9001.97.02 1 | Verteilerkopfdeckel Distributorlid Couvercle
4 |9001.97.03 1 | Verschleiflplatte Wear plate Disque
5 |963D4146PA 6 | Senkschr. M 4x16 DIN 963-8.8 verz. |C sunk screw Vis tete noyee
6 |125DA4,3A 6 | Scheibe A 4,3 DIN 125 verz. Washer Rondelle
7 |985D4PA 6 | é-ktmu. M4 DIN 985-8 verz. Lock nut Ecrou d arret
9001.97.01 1 | Verteilerkopfdeckel komplett, Distributor lid cpl.| Couvercle distr.
Bild-Nr. 3-7 3-7 cpl.3-7
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Gerdtetyp: Turbodrill -Verteiler-  -Distributor head-  -Tete de répartition-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Descriplion
Fig. Ré{érence Qte. Données techniques Désignation
8 19001.93.01 1 Sfeigrohr —lang- Rimngpipe —|ong Tube de montée
9 19001.00.27 1 | Profilschelle Hoseclip Collier
10 |9001.46.06 1 | Schlauchschelle GBS 135/25 Hoseclip Collier
11 | 933D580SA 10 | 6-ktschr. M 5x80 DIN 933-4.6 verz. | Hex. bolt Vis H
12 | 9021DAS5,3 20 | Scheibe A 5,3 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
13 | 6923D5RA 10 | 6-ktmu. M 5 mit Bund DIN 6923-5 verz| Hex. nut Ecrou & embase
14 | 315D5RA :]38 Flugelmutter M 5 DIN 315-5 verz. Wingnut Ecrou papillon
15 | 9001.57.01 40 | Verteilerauslauf montiert 2-Way outlet Sorties cplt.
16 | 9001.46.07 Schlauchkupplung Pipe coupling Raccord
17 | 9001.85.01 Spiralschlauch 1,70 m Pipe Tuyau de descente
17 | 9001.85.02 " " ]’75 m u nooon 1
17 | 9001 .85.03 " " 1,80 m " noon "
]7 900] .85.04 " " ],85 m " " 1] Hi
]7 9001 .85.05 " " ],90 m " " " n
17 900] .85 .06 " " ]'95 m n u n n
17 9001.85.07 " " 2,00 m fl u n "
17 | 9001.85.08 " " 2,05 m u T "
17 | 9001.85.09 " " 2,10m " uoon "
17 9001.85.10 " " 2,]5 m " n " n
]7 900] .85. 11 " " 2,20 m n n 1 u
17 9001.85.12 " " 2,25 m n n n n
17 | 9001.85.13 " " 2,30 m n TR "
]7 900] .85.]4 " " 2,35 m " " 1 W
17 9001.85.15 " " 2140 m 1 " n u
]7 900] .85.]6 " " 2,45 m n " n n
]7 900] .85.]7 " " 2[50 m n " ] "
17 | 9001.85.18 " " 2’55 m u u 0 0
]7 900] .85.]9 " " 2’60 m " " 1" "
]7 900] .85.20 " " 2,65 m " " " n
17 | 9001.85.21 " " 2,70 m " nooow "
17 | 9001.85.22 " " 2,75 m " " " m
17 | 9001.85.23 u " 280 m ] Woow o ow
17 | 9001.85.24 " " 2,85 m " TR N
17 | 9001.85.25 " " 2,90 m u 1 u u
17 900] .85.26 " " 2,95 m n ] n "
17 9001.85.27 " " 3[05 m ~ " 1 n
9001.85.00 1 | Spiralschlauch 50 m Rolle 50 m Roller 50 m Rouleau
18 [{9006.02.11 2 | Segmentabdeckung Protecting cover |Couvercle
19 [9006.02.04 2 | Durchfthrungstille Rubber inset Doille
9006.02.01 2 | Abdeckung -Verteilerkopf- Protecting cover | Protection couvercl
montiert, Bild-Ny, 18,19 cpl. 18-19 cpl. 18,19
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Gerdtetyp: Turbodrill -Fahrgassenschaltung-  ~Distributorhead-  -Téte de répartition-
Bild Bestell-Nr, Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. | Rélérence Qle. Données techniques Désignation
20 [9004.59.01 2 | Zugmagnet kpl. Magnet Electrovanne
" 9004.59.04 4 | Faltenbalg Bellows Souflet
22 19004 .18.51 2 | Zugmagnetkonsole Console Support délectrov .
23 |933D612PA 4 | 6-ktschr. M 6x12 DIN 933-8.8 verz. |[Hex. bolt Vis H
24 |127DA6 6 | Federring A 6 DIN 127 verz. Sprihgwasher Rondelle grower
" |934D6PA 6 | 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Vis H
25 |9004.18.52 2 | Zugschraubenaufnahme Bracket Support
26 [931D560PA 6 | 6-ktschr. M 5x60DIN 931-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
27 19021DA5,3 12 | Scheibe A 5,3 DIN 9021 verz. Washer Rondelle
28 |985D5PA 6 | 6-kimu. M 5 DIN 985-8 verz. Lock nut Ecrou d arret
29 19004.18.29 2 | Klappenriickstellfeder Tension spring Ressort
30 9004.’18.30 2 | Ruckstellfeder Compression spring [Ressort de compress |
31 |9004.37.01 1 | Zugmagnetleitung -rechts- 2750 Ig. |Cable r.h. Cable droit
31 |9004.37.02 I | Zugmagnetleitung -links- 2100 lg. Cable |.h. Cable gauche
32 |9004.57.30 1 | Elektronikkasten -Standard- Electronic box Boitier électronique
mit 4,5 m Spiralkabel komplett Standard cpl. Standard cpl.
32 |9004.57.31 1 | Elektronikkasten -Trac- Electronic box Boitier électronique
mit 6,5 m Spiralkabel komplett Trac cpl. Trac cpl.
32 {9004.57.32 1| Elektronikkasten ~Trac- mit externer | Monitor for Trac  |Boitier électronique
Umschaltung fur Geblaseuberwachung | with man. blower [trac cpl.avec
1800 / 2500 U/min. komplett switch cpl. changement vitesse
33 {9004.57.06 1 | Spiralkabel 2x1,5 2,5m lg. Cable Cable
34 {9004 .57.07 1 | Stecker ( Schlepper ) Plug (tractor) Prise de COl(fr?c?gteur
35 [9004.57.04 1 | Spiralkabel 7x1 4,5m lg. Cable Cable
35 |9004.57.05 1 | Spiralkabel 7x1 6,5 m Ig. Cable Cable
36 9004 .57.08 1 | Stecker ( Abzweigdose ) Plug (drill) Prise de courant
37 |9004.18.12 2 | Flachhaftgreifer ( Magnet ) Magnet Aimant (semelr
" |127D48A 2 | Federring A 8 DIN 127 verz. Springwasher Rondelle grower
" 1933D812PA 2 | 6-ktschr. M 8x12 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H
Fullstandsanzeige Lowlevelindicator |Jauge de niveau
38 9004 ,53.01 1 | Verbindungsstange Connectingrod Tige
39 {9004 .48.05 1 | Hostalen- Kugel Hostalenball Flotteur
40 9004 .48.02 1 Zeiger Indicator Indicateur
41 | 934D6PA 2| 6-ktmu. M 6 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
02.95
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rechts = abgebildet
links = §piege|bi|d|ich

I.h. = as pictured
r.h. = mirror minded

gauche = montré
droit = renversé

. Turbodrill . . 3 . .
Gerétetyp: Ivl\zlt?d:;ll -Einscheibenschar RA-10- -Single disc coulter- -Soc monodisque-
Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben
Ref. Part.-No. Qty. Technical data. Description
Fig. Référence Qle. Données techniques Désignation
1 19002.49.01 1 |Scheibenschargehduse -rechts- Coulterhousing |.h.|Carter de soc lc'inrgtlug .
1 19002.49.02 1 | Scheibenschargehduse -links- Coulterhousing r.h.|Carter de socg?n%%lzae.
2 [9002.46.06 2 | Scheibenscharlager Pivot Begue
3 | 988D20281 I | Pafischeibe 20x28x1 V2A DIN 988 Washer Entretoise
4 19002,24.02 1 | Rdumscheibe Disc Disque
5 19002.24.03 1 |Scheibenzapfen Stud Axe
6 |8426.13.05 1 | Verbus-Ripp-6-ktmu. M 12-10 verz. Verbus~-Ripp nut Vis Verbus-Ripp
9002.24 .01 1 |Raumscheibe komplett, Bild-Nr. 4-6 |Disc cpl. 4-6 Disque cpl. 4-6

02.95
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Geratetyp: T;\:Lk;;)iilrriillll -Einscheibenschar RA-10- -Single disc coulter- -Soc monodisque-

Bild Bestell-Nr. Stick Bezeichnung Technische Angaben:

Ref. Part.-No. Qty. Techrical data. Description

Fig. | Référence Qte. Données techniques Désignation

7 |1481D626 I | Spannstift 6x26 DIN 1481 Roll pin Goupille

8 9002.46.07 1 | Rohrschutzkappe ¢ 33,7 Plug Capuchon

9 [9002.47.01 1 | Fohrungsblech -rechts- Guide plate r.h. |[Tole de c\:,;uidcngco!aroir

9 19002.47.02 1 | Fuhrungsblech -links- Guide plate I.h. |Tole de guidddi’che

10 [9002.32.01 1 | Scheibenscharkufe -rechts- Skid r.h. Patin droit

10 19002.32.02 1 | Scheibenscharkufe -links- Skid I.h. Patin gauche

i1 |9001.95.01 2 {Tensilockschraube M 6x16 verz. Tensilockbolt Vis Tensilock

12 |9001.95.03 2 |Tensilockmutter M 6 verz. Tensilocknut Vis H Tensilock

13 |933D816PA 1 [6-ktschr. M 8x16 DIN 933-8.8 verz. |Hex. bolt Vis H

14 |125DA8,4A 2 |Scheibe A 8,4 DIN 125 verz. Washer Rondelle

15 |9002.46.05 1 |Scheibenabstreifer | Scraper | Decrottoir |

16 |603D816PA 1 |Flachrundschr. M 8x16 DIN 603-8.8 v. | Bolt Vis TROC

17 |934D8PA 1 |6-ktmu. M 8 DIN 934-8 verz. Hex. nut Ecrou H
9002.48.01 1 |Einscheibenschar RA-10 -rechts- Disc RA-10 cpl. |Soc monodisc RA-10

komplett, Bild-Nr, 1-17 r.h. Nos, 1-17  |droit cpl. 1-17

9002.48.02 1 {Einscheibenschar RA-10 ~links- Disc RA-10 cpl. |Soc monodisc RA-1Q

komplett, Bild-Nr. 1-17

l.h. Nos. 1-17

gauche cpl. 1-17
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Solofahrwerk
Solo 3-pointhitch
Equipement "Solo"

1
5
/
Positions-Nr. |Bestelt-Ne. N |Stickzabl | Technische Angaben
item Part No. Orawing No.  |Quantily | Technical data . .
Repere Rélérence Rel du ptan  [Quaakie |Données techniques Benennung Descriphion Désignation
1 187980 12696 1 |[W2100-5005-810-K94/1 - ]Gelenkwetle mit Schutz PTO drive shaft with guard Transmissian avec profecteur
2 197979 1 |WH2100-5005-756 Innere Gelenkwellenhilfle mit _ lianer PTO drive shaft half with Oemi-transmission intérieure avec
dullecer Schutzhalfte outer guard half demi-protecteur extérieur
3 187981 1 |WH2100-S005-T41-KS4/1  [Aufere ilfte mit Outer PTO drive shaft half with Demi-transmission extérieure avec
innerer Schutzhilfte inner guard half demi-protectew intérieur
& 368655 45.005 1 |SDHO5-A750-RPé-K Auflece Schutzhitfte - Outer guard half Demi-protecteur extérieur
Schutzrohe 95 mm kiirzen Shorten guard tube by 95 mm Raccourcic le tube protecteur de 95 mm
Schutztrichter 1 Rippeln) kiirzen Shorten guard cone by 1 ribls) Raccaurcic le cdne protecteur de 1 ondels!
5 Jspese | 89 004 1 |SDHOS-J7S0-RPE-K lnnere Schutzhilfte toner guard half Demi-protecieut intérieur
Schutzrohr 110 mm kiirzen Shorten guard tube by 110 mm Raccourcie le tube protecteur de 110 man
Schutzbrichter 2 Rippeln) kiirzen Shorten guard cone by 2 ribls} Raccourdir le cone protecteur de 2 ondels)
1 365774 10.83.00 1 {0SG2I00-1/"té) QS-Gabel komptett 0S-yoke complele Machoire QS complete
1?2 376105 agrasel 122 1 QS-Verschiufl komplett; Grofie 8 aS-lock complete; size B Verroudtage QS complet; type 8
13 186871 1 |K94n-2100-930; Reibkupplung komplett; Friction clutch complete; Limiteur 3 friction complet;
M:z360Nm dr ehsinaunabhangig independent of direction of rotation indépendant du sens de rotation
21 040118 10.01.00 2 Kreuzgarnitur komplett Cross and bearing kit complete Bloc troisillon compiet
2 084099 63.27.00 2 |Mix1 Kegel-Schmiernippel Lubrication fitting Graisseur
23 0404LLL 10.48.00 1 |RG2100-00a Rillengabel Inboard yoke Machoire a3 gorge
% 020600 61.04.01 2 |DINIL81-8x50 Spanastift Spring type straight pin Goupille elastique
25 0L9621 75 0615 1 |00a-728 Profilwelle Profite shaft Arbre profilé
26 06563 75.12 15 1 |68a-705 Profitrobe Profile tube Tube profile
27 040456 10 L9.00 1 {RG2100-0a Rillengabel Inboard yoke Michaire 3 gorge
S1 365258 85.05.05 1 ns RPS Schutztrichler mit Schraube, nz Ry ht|Guard cone with screw; n= No. of ribs {one protecteur avec vis; nz Nombre dondes
52 365308 60.15.00 2 [&x10 Schraube Strew Vis
53 365684 83.10.03 2 Stutzring Reinforcing collar Bague de renfort
54 359005 43.09.01 2 Gleitring Bearing ring Bague de glissement
55 165287 45 05 0L 1 |n= RP4 Schutztrichter mit Schraube; n= Rippenanzahl}Guard cone with screw; nz No. of ribs (one profecteur avec vis; ne Nombre d'ondes
56 044320 82.36.03 2 Haltekette Salety chain (hainette
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&S Rabewerk S e ™ Turbodrill W T250 A- T 450 A
Solofahrwerk

| Solo 3-pointhitch
Equipement "Solo"

10
Pasitions-Nr. | Bestell-Ne. | Zeichaungs-Ne.| StickzaM | Techaische Angaben
Item Pact Ne. Oraving No. [Quanlity |Techoical data ’ . )
Repire Référence Ref. du plan |Quantite [Données techniques Senennung Description Désignation
1 146873 1 {k9un-2100-030; Reibkupplung komplett: . |Friction clutch complete; Limiteur 3 friction tomplel;
H=360Nm drehsinnunabhingig independent of dicection of rotation lindépendant du sens de rotation
2 020575 60.51.01 S {DIN98S-Ha Sechskantmutter, selbstsichernd Self-locking hexagon nut Ecrou hexagonal, indesseccable
] 020089 60.77.00 S |DINI25-B8.4 Scheibe Washer Raondelle
& 080746 $6.01 .47 1 Oruckfeder Compression spring Ressort de compression
S 356990 16.20.69 1 Druckscheibe Thrust plate Disque de pression
+ 177010 56.73.13 2 |S6x90x4.5 Reibscheibe Friction disk Disque de friction
7 10635) 16.50 480 1 (e Habe Hub Mayey
L] 356992 16.52 05 1 {63x53x9 Laufring Ring Bague
9 156993 10.3¢ 121 1 K9441-2100 Kupplungsgehause Clutch housing Baitier
19 020443 60.904.12 S OIN9I1-MBx60 Sechskantschraube Hexagon bolt Boulon hexaganal

02.95



Wichtig bei Ersatzteilbestellungen:

Bitte machen Sie bei jeder Bestellung folgende Angaben:

1. Gerétetype (auf Typenschild eingeschlagen).

2. Maschinennummer (auf Typenschild und Rahmen einge-
schlagen).

RABE j§ WERK

GmbH +Co. D-JOI5S2 Bad Es<ern

Typ

Nr. Kontrolle

A

Typenschild

3. Bestellnummer oder, falls hinter der entsprechenden Bild-
nummer keine Bestellnummer angegeben ist, die Lager-
Nummer bzw. die DIN-Nummer mit den dazugehérigen
MaBen. Wiinschen Sie den Bezug kompletter Baugruppen,
so geben Sie bitte die unterstrichene Bestellnummer an.

4. Die gewiinschte Stiickzahl der zu liefernden Ersatzteile.

RABEWERK

GmbH + Co., Landmaschinenfabrik, D-49152 Bad Essen
Telefon: (05472) 7710 - Telex: 941617 - Telefax: (05472) 771190



